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Câu 1.
Cho cấp số nhân 
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. Tìm công bội
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Câu 2. 
Khẳng định nào sau đây là sai?




A. Hàm số 
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tuần hoàn theo chu kì 
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B. Hàm số 
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D. Hàm số 
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tuần hoàn theo chu kì 
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Câu 3. 
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?
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Câu 4.
Cho mẫu số liệu ghép nhóm về thống kê nhiệt độ tại một địa điểm trong 40 ngày, ta có bảng số liệu sau:

	 Nhiệt độ 
[image: image20.wmf](

)

C

°

 
	 
[image: image21.wmf][19;22)

 
	 
[image: image22.wmf][22;25)

 
	 
[image: image23.wmf][25;28)


	 
[image: image24.wmf][28;31)



	 Số ngày 
	 7 
	 15 
	 12 
	 6 



Có bao nhiêu ngày có nhiệt độ từ 
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Câu 5. 
Khảo sát thời gian tự học bài ở nhà của một số em học sinh lớp 11 thu được mẫu ghép nhóm số lượng như sau:
	Thời gian(phút)
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	Số học sinh
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Nhóm chứa mốt của mẫu số liệu là
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Câu 6. 
Trong các hàm số sau đây, hàm số nào là hàm số chẵn?
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Câu 7. 
Chọn cấp số cộng trong các dãy số sau:
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Câu 8. 
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?
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[image: image53.wmf]22

sincos1

aa

+=

.
B. 
[image: image54.wmf]22

sincos1

aa

+=

.



C. 
[image: image55.wmf]22

sincos1

aa

-=

.
D. 
[image: image56.wmf]tancot

aa

=-

.
Câu 9.
Cho cấp số cộng 
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. Tìm công sai 
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 của cấp số cộng.
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Câu 10. 
Cho dãy số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 11. 
Cho dãy số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?




A. 
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là dãy số bị chặn trên mà không bị chặn dưới.
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C. 
[image: image74.wmf](

)

n

u

là dãy số bị chặn.



D. 
[image: image75.wmf](

)

n

u

là dãy số bị chặn dưới mà không bị chặn trên.
Câu 12. 
Giá trị 
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Câu 13.
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào sai?
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Câu 14.
Chọn cấp số nhân trong các dãy số sau:



A. 
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Câu 15. 
Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 16.
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào sai?



A. 
[image: image93.wmf]2

2tan

tan2

1tan

a

a

a

=

+

.
B. 
[image: image94.wmf]sin22sincos

aaa

=

.


C. 
[image: image95.wmf]2

cos212sin

aa

=-

.
D. 
[image: image96.wmf]22

cos2cossin

aaa

=-

.
Câu 17. 
Trong các hàm số sau đây, hàm số nào có tập xác định là 
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Câu 18. 
Đo chiều cao (tính bằng
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 học sinh trong một trường THPT ta thu được kết quả như sau:
	Chiều cao
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	Số học sinh
	25
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	200
	175
	50



Giá trị đại diện của nhóm 
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Câu 19.
 Điểm kiểm tra giữa kỳ I của 1 lớp được cô giáo chủ nhiệm ghi lại theo bảng sau
	Điểm
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	Số học sinh
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Độ dài của nhóm 
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Câu 20. 
Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 21. 
Nghiệm của phương trình 
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Câu 22. 
Khẳng định nào sau đây là đúng?




A. Hàm số 
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B. Hàm số 
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D. Hàm số 
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Câu 23. 
Tính tổng 50 số hạng đầu của cấp số cộng 
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Câu 24. 
Tính tổng 
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Câu 25. 
Rút gọn biểu thức 
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Câu 26.
Thống kê cân nặng của học sinh lớp 11D cho trong bảng dưới đây:
	Cân nặng 
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	Số học sinh
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Tính cân nặng trung bình của học sinh lớp 11D?
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Câu 27.
 Đổi số đo góc 
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Câu 28. 
Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29. 
Nghiệm của phương trình 
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Câu 30. 
Cho dãy số 
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Câu 31. 
Một người sử dụng xe có giá trị ban đầu là 80 triệu. Sau mỗi năm, giá trị xe giảm 10% so với năm trước đó. Hỏi sau 5 năm thì giá trị của xe còn lại gần với số tiền nào sau đây nhất?



A. 47 triệu.
B. 50 triệu.
C. 49 triệu. 
D. 40 triệu.
Câu 32.
Tìm tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 33.
Tổng các nghiệm thuộc khoảng 
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Câu 34. 
Một hội trường lớn có 35 ghế ở hàng đầu tiên, 37 ghế ở hàng thứ hai, 39 ghế ở hàng thứ ba và cứ tiếp tục theo quy luật như vậy. Có tất cả 27 hàng ghế. Hỏi hội trường đó có bao nhiêu ghế ?


A. 1467 ghế. 
B. 1764 ghế.
C. 1647 ghế.
D. 1476 ghế.
Câu 35.
Lương tháng của một số nhân viên một văn phòng được ghi lại như sau (đơn vị: triệu đồng):

	 Lương tháng (triệu đồng) 
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	 Số nhân viên 
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	 7 



Tìm tứ phân vị thứ nhất của dãy số liệu trên.
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3.0 ĐIỂM)

Câu 1 (1.0 điểm)

a) Cho 
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b) Giải phương trình: 
[image: image221.wmf]3
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Câu 2 (1.0 điểm)

a) Xét tính tăng, giảm của dãy số 
[image: image222.wmf](
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b) Tìm số hạng đầu và công sai của cấp số cộng 
[image: image224.wmf](
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Câu 3 (1.0 điểm).  Tính tổng 
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----------------------- HẾT ---------------------

	SỞ GD&ĐT ĐẮK LẮK

TRƯỜNG THPT NGUYỄN BỈNH KHIÊM
(Không kể thời gian phát đề)
	 ĐÁP ÁN 

MÔN TOÁN 11 – Khối lớp 11 
Thời gian làm bài : 90 phút 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7.0 ĐIỂM)

Câu 1.
Cho cấp số nhân 
[image: image227.wmf](
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[image: image228.wmf]12
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. Tìm công bội
[image: image229.wmf]q

 của cấp số nhân.



A. 
[image: image230.wmf]12
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B. 
[image: image231.wmf]4
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C. 
[image: image232.wmf]2
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D. 
[image: image233.wmf]1
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Lời giải

Chọn C
+ Ta có 
[image: image234.wmf]2

21

1

.2.

u

uuqq

u

=Þ==


Câu 2. 
Khẳng định nào sau đây là sai?




A.  Hàm số 
[image: image235.wmf]sin
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=

tuần hoàn theo chu kì 
[image: image236.wmf]p

.



B.  Hàm số 
[image: image237.wmf]tan
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tuần hoàn theo chu kì 
[image: image238.wmf]p

.



C.  Hàm số 
[image: image239.wmf]cot
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tuần hoàn theo chu kì 
[image: image240.wmf]p

.



D.  Hàm số 
[image: image241.wmf]cos
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tuần hoàn theo chu kì 
[image: image242.wmf]2
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.
Lời giải

Chọn A
Hàm số 
[image: image243.wmf]sin
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tuần hoàn theo chu kì 
[image: image244.wmf]2
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Câu 3. 
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?



A. 
[image: image245.wmf](
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.
B. 
[image: image246.wmf](
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C. 
[image: image247.wmf](
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D. 
[image: image248.wmf](
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.
Lời giải

Chọn B
Ta có 
[image: image249.wmf](
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Câu 4.
Cho mẫu số liệu ghép nhóm về thống kê nhiệt độ tại một địa điểm trong 40 ngày, ta có bảng số liệu sau:

	 Nhiệt độ 
[image: image250.wmf](
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[image: image251.wmf][19;22)

 
	 
[image: image252.wmf][22;25)

 
	 
[image: image253.wmf][25;28)


	 
[image: image254.wmf][28;31)



	 Số ngày 
	 7 
	 15 
	 12 
	 6 



Có bao nhiêu ngày có nhiệt độ từ 
[image: image255.wmf]22
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 đến dưới 
[image: image256.wmf]25
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A. 
[image: image257.wmf]6

.
B. 
[image: image258.wmf]7

.
C. 
[image: image259.wmf]15

.
D. 
[image: image260.wmf]12

.
Lời giải

Chọn C
Câu 5. 
Khảo sát thời gian tự học bài ở nhà của một số em học sinh lớp 11 thu được mẫu ghép nhóm số lượng như sau:
	Thời gian(phút)
	
[image: image261.wmf][
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[image: image262.wmf][
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30;60


	
[image: image263.wmf][
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60;90


	
[image: image264.wmf][
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[image: image265.wmf][
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120;150



	Số học sinh
	
[image: image266.wmf]9


	
[image: image267.wmf]10


	
[image: image268.wmf]9


	
[image: image269.wmf]15


	
[image: image270.wmf]7





Nhóm chứa mốt của mẫu số liệu là


A. 
[image: image271.wmf][
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60;90

.
B. 
[image: image272.wmf][

)

30;60

.
C. 
[image: image273.wmf][

)

90;120

.
D. 
[image: image274.wmf][

)

120;150

.
Lời giải

Chọn C
Mốt là nhóm có tần số lớn nhất.
Câu 6. 
Trong các hàm số sau đây, hàm số nào là hàm số chẵn?



A. 
[image: image275.wmf]cot2
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B. 
[image: image276.wmf]sin2
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C. 
[image: image277.wmf]tan2
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D. 
[image: image278.wmf]cos2
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Lời giải

Chọn D
Câu 7. 
Chọn cấp số cộng trong các dãy số sau:



A. 
[image: image279.wmf]1,5,9,13...
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.
B. 
[image: image280.wmf]1,5,9,13...

.
C. 
[image: image281.wmf]1,5,11,13...

-

.
D. 
[image: image282.wmf]1,5,8,11...

-

.
Lời giải

Chọn B
Câu 8. 
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?



A. 
[image: image283.wmf]22
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[image: image284.wmf]22
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C. 
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D. 
[image: image286.wmf]tancot
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Lời giải

Chọn A
Câu 9.
Cho cấp số cộng 
[image: image287.wmf](
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. Tìm công sai 
[image: image289.wmf]d

 của cấp số cộng.



A. 
[image: image290.wmf]1
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C. 
[image: image292.wmf]7
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D. 
[image: image293.wmf]1
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Lời giải

Chọn A

[image: image294.wmf]2121
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Câu 10. 
Cho dãy số 
[image: image295.wmf](
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 có dạng khai triển 
[image: image296.wmf]1,3,5,7,...,21,...
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. Khẳng định nào sau đây đúng?




A. 
[image: image297.wmf](

)

n

u

là dãy số không đổi.


B. 
[image: image298.wmf](
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là dãy số không tăng không giảm.



C. 
[image: image299.wmf](
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là dãy số tăng.



D. 
[image: image300.wmf](
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là dãy số giảm.
Lời giải

Chọn C
Câu 11. 
Cho dãy số 
[image: image301.wmf](
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. Khẳng định nào sau đây đúng?




A. 
[image: image303.wmf](
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là dãy số bị chặn trên mà không bị chặn dưới.



B. 
[image: image304.wmf](

)

n

u

là dãy số không bị chặn.



C. 
[image: image305.wmf](
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là dãy số bị chặn.



D. 
[image: image306.wmf](
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là dãy số bị chặn dưới mà không bị chặn trên.
Lời giải

Chọn C
Câu 12. 
Giá trị 
[image: image307.wmf]0
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 là nghiệm của phương trình nào sau đây?



A. 
[image: image308.wmf]3
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.
B. 
[image: image309.wmf]tan1
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.
C. 
[image: image310.wmf]3
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.
D. 
[image: image311.wmf]3
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.
Lời giải

Chọn D
Câu 13.
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào sai?



A. 
[image: image312.wmf]coscos2coscos
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B. 
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C. 
[image: image314.wmf]sinsin2sincos
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D. 
[image: image315.wmf]sinsin2cossin
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Lời giải

Chọn B
Câu 14.
Chọn cấp số nhân trong các dãy số sau:



A. 
[image: image316.wmf]25

1,2,2,2...

.

B. 
[image: image317.wmf]23

2,5,2...

.




C. 
[image: image318.wmf]23

1,5,5,5...

.

D. 
[image: image319.wmf]235

5,5,5,5...

.
Lời giải

Chọn C
Câu 15. 
Khẳng định nào sau đây là đúng?



A. 
[image: image320.wmf]tantan2,
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C. 
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Lời giải

Chọn D
Câu 16.
Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào sai?



A. 
[image: image324.wmf]2
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B. 
[image: image325.wmf]sin22sincos
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C. 
[image: image326.wmf]2
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D. 
[image: image327.wmf]22
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Lời giải

Chọn A
Câu 17. 
Trong các hàm số sau đây, hàm số nào có tập xác định là 
[image: image328.wmf]D
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A. 
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B. 
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yx

=

.
C. 
[image: image331.wmf]cos

yx

=

.
D. 
[image: image332.wmf]2

3

tan

x

y

p

æö

+

ç÷

èø

=

.
Lời giải

Chọn C
Câu 18. 
Đo chiều cao (tính bằng
[image: image333.wmf]cm

) của 
[image: image334.wmf]500

 học sinh trong một trường THPT ta thu được kết quả như sau:
	Chiều cao
	
[image: image335.wmf][
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150;154


	
[image: image336.wmf][
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154;158


	
[image: image337.wmf][
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158;162


	
[image: image338.wmf][
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162;166


	
[image: image339.wmf][
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166;170



	Số học sinh
	25
	50
	200
	175
	50



Giá trị đại diện của nhóm 
[image: image340.wmf][
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là


A. 
[image: image341.wmf]158

.
B. 
[image: image342.wmf]156

.
C. 
[image: image343.wmf]152

.
D. 
[image: image344.wmf]164

.
Lời giải

Chọn B
Giá trị đại diện của nhóm 
[image: image345.wmf][
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Câu 19.
 Điểm kiểm tra giữa kỳ I của 1 lớp được cô giáo chủ nhiệm ghi lại theo bảng sau
	Điểm
	
[image: image347.wmf][
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4,5;5,5


	
[image: image348.wmf][

)

5,5;6,5


	
[image: image349.wmf][
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6,5;7,5


	
[image: image350.wmf][
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7,5;8,5


	
[image: image351.wmf][
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8,5;9,5



	Số học sinh
	
[image: image352.wmf]3


	
[image: image353.wmf]7


	
[image: image354.wmf]9


	
[image: image355.wmf]15


	
[image: image356.wmf]6





Độ dài của nhóm 
[image: image357.wmf][
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8,5;9,5
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A. 
[image: image358.wmf]17

.
B. 
[image: image359.wmf]8,5

.
C. 
[image: image360.wmf]1

.
D. 
[image: image361.wmf]18

.
Lời giải

Chọn C
Câu 20. 
Khẳng định nào sau đây là sai?



A. 
[image: image362.wmf]tan1,
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B. 
[image: image363.wmf]sin12,
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D. 
[image: image365.wmf]sin12,
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Lời giải

Chọn B
Câu 21. 
Nghiệm của phương trình 
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A. 
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C. 
[image: image369.wmf]2,
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D. 
[image: image370.wmf]2,
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Lời giải

Chọn D
Câu 22. 
Khẳng định nào sau đây là đúng?




A. Hàm số 
[image: image371.wmf]tan
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[image: image372.wmf][
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B. Hàm số 
[image: image373.wmf]sin
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 có tập giá trị là 
[image: image374.wmf]¡

.



C. Hàm số 
[image: image375.wmf]cot
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 có tập giá trị là 
[image: image376.wmf][
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D. Hàm số 
[image: image377.wmf]sin
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 có tập giá trị là 
[image: image378.wmf][
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.
Lời giải

Chọn D
Câu 23. 
Tính tổng 50 số hạng đầu của cấp số cộng 
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A. 
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C. 
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3580

S

=

.
Lời giải

Chọn B
+ Ta có công sai của cấp số cộng là 
[image: image385.wmf]91
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Câu 24. 
Tính tổng 
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C. 
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Lời giải

Chọn B
Ta có 
[image: image392.wmf]2
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Câu 25. 
Rút gọn biểu thức 
[image: image397.wmf]22
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A. 
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Lời giải

Chọn B
+ Ta có 
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Câu 26.
Thống kê cân nặng của học sinh lớp 11D cho trong bảng dưới đây:
	Cân nặng 
	
[image: image403.wmf][

)

40,5;45,5


	
[image: image404.wmf][

)

45,5;50,5


	
[image: image405.wmf][
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50,5;55,5


	
[image: image406.wmf][
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55,5;60,5


	
[image: image407.wmf][
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60,5;65,5


	
[image: image408.wmf][
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65,5;70,5



	Số học sinh
	
[image: image409.wmf]10


	
[image: image410.wmf]7


	
[image: image411.wmf]16


	
[image: image412.wmf]4


	
[image: image413.wmf]2


	
[image: image414.wmf]3





Tính cân nặng trung bình của học sinh lớp 11D?



A. 
[image: image415.wmf]50,1

.
B. 
[image: image416.wmf]50,81

.
C. 
[image: image417.wmf]52,83

.
D. 
[image: image418.wmf]51,81

.
Lời giải

Chọn D
+ Ta có 
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Câu 27.
 Đổi số đo góc 
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Câu 28. 
Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29. 
Nghiệm của phương trình 
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Chọn C
Câu 30. 
Cho dãy số 
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Chọn A
Ta có 
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Câu 31. 
Một người sử dụng xe có giá trị ban đầu là 80 triệu. Sau mỗi năm, giá trị xe giảm 10% so với năm trước đó. Hỏi sau 5 năm thì giá trị của xe còn lại gần với số tiền nào sau đây nhất?



A. 47 triệu.
B. 50 triệu.
C. 49 triệu. 
D. 40 triệu.
Lời giải

Chọn A
+ Sau một năm thì giá trị của xe là 
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+ Sau ba năm thì giá trị của xe là 
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Câu 32.
Tìm tập xác định 
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 của hàm số 
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Chọn A
+ Điều kiện 
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Câu 33.
Tổng các nghiệm thuộc khoảng 
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Chọn C
+ Ta có 
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Câu 34. 
Một hội trường lớn có 35 ghế ở hàng đầu tiên, 37 ghế ở hàng thứ hai, 39 ghế ở hàng thứ ba và cứ tiếp tục theo quy luật như vậy. Có tất cả 27 hàng ghế. Hỏi hội trường đó có bao nhiêu ghế ?


A. 1467 ghế. 
B. 1764 ghế.
C. 1647 ghế.
D. 1476 ghế.
Lời giải

Chọn C
+ Ta có các hàng ghế trong hội trường tạo thành một cấp số cộng với số hạng đầu là 35 công sai 
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Câu 35.
Lương tháng của một số nhân viên một văn phòng được ghi lại như sau (đơn vị: triệu đồng):

	 Lương tháng (triệu đồng) 
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Tìm tứ phân vị thứ nhất của dãy số liệu trên.
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3.0 ĐIỂM)

Câu 1 (1.0 điểm)

a) Cho 
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b) Ta có 
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Câu 2 (1.0 điểm)

a) Xét tính tăng, giảm của dãy số 
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b) Tìm số hạng đầu và công sai của cấp số cộng 
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Vậy 
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Câu 3 (1.0 điểm).  Tính tổng 
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